温 活动

现场报名踊跃 街舞引爆社区少儿艺术节

"跳得真好,有模有样的,非常帅气……"

9月11日-12日,"金色童年加'贝'精彩贝壳找房·2021成都市首届社区少儿艺术节"第5场预选赛在世茂广场举行。现场小朋友们的街舞表演燃动社区少儿艺术节,引发全场阵阵叫好声。



参加此次预选赛的小朋友从3岁到12岁不等,除已报名的小朋友之外,还吸引了不少小朋友现场报名。"老师,我可以报名吗?我会唱歌,我也想参加比赛。"27号少年组罗雨霏就是和妈妈来商场看到少儿艺术节的活动后主动要求报名的。

无独有偶,8号少儿组许章良也是在爸爸妈妈的鼓励下,现场报名朗诵了一首古诗《悯农》。"没想到今天带孩子出来玩,还让他有了一次可以上台表演的机会,真是太好了,平时我们就希望能让孩子多锻炼一下胆识,有一些上台表演的机会,让孩子能多与外界交流互动,增长见识。"

预选赛现场,有的孩子唱歌、有的跳舞、有的朗诵、有的背唐诗,魏子玲小朋友表演的独唱《梨花又开放》童声悠扬,美妙的旋律优美动听的歌声飘荡在活动现场。魏子玲的妈妈告诉记者:"感谢主办方为孩子们提供了这样一个展示风采的舞台,让孩子和父母共同度过了一个愉快的周末,也让孩子们在学校的艺术学习能够学以致用、活学活用,激励更多的孩子都能大胆地、勇敢地表现自己。"

现场,一曲中国风爵士舞掀起了 当天少儿艺术节活动的高潮,引得所 有在场市民的频频鼓掌叫好,编排这 个舞蹈的漫漫老师告诉记者:"中国风 爵士舞,融合了古典舞、民族舞和爵士 舞的表现形式,这段原创舞蹈突出女 孩子的美丽和优雅可爱,中间的京剧 部分还增加了扇子舞,将中国风元素 与帅气爵士舞元素相结合,多元创新 的元素,让这个舞蹈的表现更为丰



成功晋级的小选手。

学校: Blas は Bla

比赛中。

富。'

担任此次评委的优秀指导教师 卢长敏观看小朋友们的表演后表示: "今天每位小朋友的的表演都很精 彩,从自我介绍到专业展示,无论是 舞台张力还是情绪传递,每一个小朋 友都让我们看到了他们的闪光点,自 信、大方、从容。希望这些小朋友能 坚持自己的爱好,快乐成长,并在艺术这条道路上发现自己、点亮自己。"

经过展示和比拼,最终,幼儿组21号暴力输出组合,少儿组1号方弟安、2号裴美艺、19号我的新衣组合、23号没有烦恼组合、24号陈家渝,少年组7号梁晔、10号杨博古雅、13号魏子玲、20号 bubble top组合、22号 Lock out组合、25号佩奇军团组合、26号天上飞组合,成功晋级半决赛。

本次活动由成都市文联指导,四 川日报报业集团·华西社区传媒、贝 壳找房与世茂广场联合主办,也得到 了合生元、九眼桥火锅底料、三峡人 家、宜昌交运等的大力支持。

活动现场,丰富的市集前吸引了不少家长和小朋友,互动游戏前人头攒动、热闹非凡,射箭游戏前不时排着长队,小朋友们跃跃欲试争相一展身手,小朋友和家长们只需在现场市集签到处扫描二维码下载贝壳APP,领取"集章卡"就可参与新房集市互动游戏,集齐4枚印章,还可获得一份精美的礼品。

在贝壳集市,不少市民就买房资 讯和买房政策纷纷向贝壳的工作人 员进行了详细的咨询和了解。

接下来,"金色童年加'贝'精

彩 贝壳找房·2021 成都市首届社区少 儿艺术节"还有 3 场预选赛,年龄在 3 至 12 岁的小朋友均可报名参加,才艺 展示类别不限,舞蹈、声乐、器乐、武术、朗诵、表演等均可参赛,鼓励原创性、艺术性、观赏性高的作品,音乐资料、道具、乐器等需选手自备。长按下方二维码即可报名,也可直接连线齐老师 17760531776 报名。

华西社区传媒记者 郝淑霞 摄影 李国东 见习记者 何红雨



"头号粉丝们"

